
  

1. Jelölés díjazottra 
1.1. A jelölő 

Neve Svéd Krisztina 

 
1.2. A jelölt, aki aktívan részt vesz az SZMT közösségi életében, és példaértékű 

viselkedésével, emberi hozzáállásával, magatartásával mintát ad minden 
szervezetfejlesztőnek: 

Neve Rózsa Tímea Ágota 

A jelölt bemutatott és/vagy publikált eredményei a magatartástudományi alapú szervezet- és 
vezetésfejlesztési tanácsadás szakmai fejlesztésében (pl.: elmélet, módszertan, gyakorlat; új hazai 
megoldások, külföldi eredmények hazai adaptációja, külföldre irányuló szakmafejlesztési 
tevékenység stb.): 

Timi neve nekem a szakmai igényességet, a közösségért való tenni akarást és azt a különleges, 
emberi minőséget jelenti, ami elképesztően ritka – és nem tanulható. Nincsenek mögötte hosszú 
publikációlisták (legalábbis nem tudok róla – mondjuk nem is tudom, hogy mikor írná meg őket: 
hajnali 3 és 5h között talán), de nincs is rá szükség: amit ő képvisel, az túlmutat mindezen. A 
jelenléte, a gondolkodásmódja és az, ahogyan a közös munkában megjelenik, önmagában érték. 

A jelölt szakmai ismereteinek megosztásában és közkinccsé tételében nyújtott teljesítménye: 

Ami Timit igazán kiemeli számomra, az nem pusztán az intelligenciája, a tudása vagy a 
tapasztalata, hanem az attitűdje. 

Olyan hozzáállás ez, amely minden közös munka során érezhető: beleérez, belegondol, együtt 
gondolkodik. Gyors észjárású, lényeglátó, és felesleges körök nélkül képes előrevinni a 
gondolkodást – úgy, hogy közben megmarad a nyitottsága és az érzékenysége mások iránt. . 
Empatikus, érzelmileg intelligens, proaktív és kreatív – képes új perspektívát hozni anélkül, hogy 
ráerőltetné azt másokra. 

Munkájában és a jelenlétében mindig ott van a hitelesség – az a fajta természetes önazonosság, 
ami bizalmat és nyugalmat teremt maga körül. 

Ez az attitűd nem másolható, nem tanítható, mert mélyen belülről fakad – abból a belső igényből, 
hogy minden folyamatban valódi értéket, emberi figyelmet és szakmai minőséget teremtsen. 

A jelölt a szakma jó hírének megteremtésében való közreműködése (pl. kiváló fejlesztési munkák 
ügyfél visszajelzések alapján, etikus üzleti magatartás): 

Ahogy kívülről látni lehet vagy láttatni engedi pl a Linkedin posztok által: Az ICG-ben végzett 
munkája során is folyamatosan fejleszt, új irányokat keres és talál.  A fenti attitűdjéből is az 
következik, hogy nem elégszik meg a bevált megoldásokkal: mindig meglátja, hol lehet még egy 
lépéssel közelebb vinni a szervezetet ahhoz, hogy a benne dolgozók valóban jól legyenek. 
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Az SZMT-ben – ebbe bele tudtam kóstolni a konferencia szervezés alatt - pedig motorja, megtartó 
ereje és szíve a közösségnek. Működteti, viszi előre, összekapcsolja az embereket, és olyan 
légkört teremt, amelyben mások is bátran alkothatnak.  

Biztos vagyok benne, hogy valamennyi munkájában, ügyfelkapcsolatában is így működik – pont a 
hitelessége által. 

Timi szakmaisága és emberi minősége egyaránt inspiráló. Nemcsak a munkájában, hanem a 
szakmai közösség egészében is példát mutat arra, mit jelent felelősen, etikusan és szeretettel 
dolgozni. 

Ezért tartom őt méltónak a Mezei Julcsi-díjra – nemcsak a kimagasló teljesítményei, hanem az a 
jelenléte és attitűdje miatt, amely mindannyiunk számára a szakma legszebb arcát képes 
megmutatni. Hogy így is lehet ennyi sok éven át.  

(És az egész szöveget inkább egyben érdemes olvasni - úgy is írtam.) 

Dátum: 2025. október 22. 


